
令和６年度
保護者アンケート
集計結果

調査日：令和６年９月２日～９月３０日

回答数：４３３



図表の説明
質問内容

回答項目

“割合”が左の

円グラフに反映
されています。



１．授業は工夫がなされていて分かりやすい。

回答数 割合

そう思う 66 15.2％

やや思う 89 20.6％

普通 254 58.7％

やや
思わない 19 4.4％

思わない 5 1.2％

総回答数 433 100％

15.2%

20.6%

58.7%

4.4% 1.2%



２．学校行事が充実している。

回答数 割合

そう思う 99 23.4%

やや思う 119 28.1%

普通 194 45.9%

やや
思わない 19 2.1%

思わない 2 0.5%

総回答数 433 100%

23.4%

28.1%

45.9%

2.1% 0.5%



３．部活動が充実している。

回答数 割合

そう思う 238 55.0%

やや思う 107 24.7%

普通 71 16.4%

やや
思わない 8 1.8%

思わない 9 2.1%

総回答数 433 100%

55.0%

24.7%

16.4%

1.8% 2.1%



４．面談や進路説明会などの進路指導が充実している。

回答数 割合

そう思う 123 28.4%

やや思う 123 28.4%

普通 154 35.6%

やや
思わない 23 5.3%

思わない 10 2.3%

総回答数 433 100%

28.4%

28.4%

35.6%

5.3% 2.3%



５．基本的な生活習慣が身につくような指導が行われている。

回答数 割合

そう思う 114 26.3%

やや思う 118 27.3%

普通 179 41.3%

やや
思わない 16 3.7%

思わない 6 1.4%

総回答数 433 100%

26.3%

27.3%

41.3%

3.7% 1.4%



６．学校はお子様の健康や安全に配慮している。

回答数 割合

そう思う 109 25.2%

やや思う 105 24.2%

普通 180 41.6%

やや
思わない 27 6.2%

思わない 12 2.8%

総回答数 433 100%

25.2%

24.2%

41.6%

6.2% 2.8%



７．学校からの配布物やフェアキャスト、ホームページなどは適切で理解しやすい。

回答数 割合

そう思う 164 37.9%

やや思う 124 28.6%

普通 131 30.3%

やや
思わない 14 3.2%

思わない 0 0.0%

総回答数 433 100%

37.9%

28.6%

30.3%

3.2% 0.0%



８．文化祭のような学校活動を見学できる行事やPTA行事が充実している。

回答数 割合

そう思う 110 25.4%

やや思う 117 27.0%

普通 193 44.6%

やや
思わない 11 2.5%

思わない 2 0.5%

総回答数 433 100%

25.4%

27.0%

44.6%

2.5% 0.5%



９．寮の施設、設備は整備されている。（寮生保護者回答）

回答数 割合

そう思う 18 9.4%

やや思う 31 16.2%

普通 51 26.7%

やや
思わない 59 30.9%

思わない 32 16.8%

総回答数 191 100%

9.4%

16.2%

26.7%

30.9%

16.8%



１０．食堂の食事は充実している。（寮生保護者回答）

回答数 割合

そう思う 8 4.2%

やや思う 22 11.5%

普通 38 19.9%

やや
思わない 54 28.3%

思わない 69 36.1%

総回答数 191 100%

4.2%
11.5%

19.9%

28.3%

36.1%



１１．お子様を本校に入学させてよかったと思う。

回答数 割合

そう思う 203 46.9%

やや思う 106 24.5%

普通 100 23.1%

やや
思わない 15 3.5%

思わない 9 2.1%

総回答数 433 100%

46.9%

24.5%

23.1%

3.5% 2.1%
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